Mivel a vonatok egyenesvonald, egyenletes mozgést végeznek, a jelenséget akar a f6ldon nyugvd, akar valamelyik
vonathoz rogzitett koordinata-rendszerben leirhatjuk. Mit 14t a masik vonaton utazé megfigyel6? Szerinte a toltés
sebessége 50 km /0, a szemben halad6 mésik vonaté 80 km/6.

Sakm{d I,
80kmpd

A foldrol dobott k6 tehat megtartja 50 km/6 nagysagt, a méasik vonatrol dobott k6 pedig 80 km /6 nagysagu
toltésiranya sebességét. Mindkét k6 tehat ferdén éri a vonatot, mert a fenti sebességekhez hozzaadodik a palyara
merdleges sebesség. A lehetséges legkisebb palyara mer6leges sebességgel rendelkezd k6 mindkét esetben az dbrdn
lathaté aton mozog. (A szabadeséstdl eltekinthetiink, ha az ablakok elég magasak.) Latszik tehat, hogy a palyara
merGleges sebességkomponensnek legalabb a palyairanyu sebesség 3 m/1,5 m = 2-szeresének kell lennie. Ez a foldrél
hajitott kG esetén 100 km /6, a mésik vonatrol hajitott k6 esetén 160 km /6.
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